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ΑΝΑΛΥΣΗ Ι

Φυλλάδιο 4

1). α) Δίνεται η ακολουθία {an} για την οποία γνωρίζουμε ότι

an+1 =
√
3an, n ∈ N

a1 = 1.

Αποδείξτε ότι η ακολουθία {an} είναι συγκλίνουσα και βρείτε το όριο αυτής.
β) Υπάρχει αριθμός που να αναπαρίσταται σαν√

3

√
3
√
3 · · ·, ?

Ποιός είναι αυτός ο αριθμός ;

2). Δίνεται η ακολουθία {an} για την οποία γνωρίζουμε ότι οι υπακολουθίες

a2n, a2n−1, και a3n

είναι συγκλίνουσες. Αποδείξτε τότε ότι η ακολουθία {an} είναι συγκλίνουσα ακολουθία.

Υπόδειξη: Αποδείξτε αρχικά με κατάλληλ επιλογή υπακολουθιών, ότι όλες οι υπακολουθίες συγκλίνουν

στο ίδιο όριο.

3). Βρείτε ακολουθίες {an}n∈N {bn}n∈N για τις οποίες να ισχύουν:

an =
xn

yn

√
3, xn, yn ∈ N

lim
n→+∞

an = 1.

bn =
zn
wn

, zn, wn ∈ N

lim
n→+∞

bn =
√
3.

( Το
√
3 θεωρείται γνωστός αριθμός )

4). Αποδείξτε ότι η ακολουθία

xn = 1− 1

2
+

1

3
− · · ·+ (−1)n−1

n
, n ∈ N.

είναι συγκλίνουσα ακολουθία.

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ!
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